
 

NOVINKY OD NÁS 

Moderní je nekouřit 
 Už několik let probíhá na naší škole program občanského sdružení Česká koalice 

proti tabáku (ČKPT). Tento program nabízí našim žákům ještě větší možnost formovat své 

vlastní postoje ke kouření a upevnit si poznatky z tabákové problematiky, na základě 

kterých budou moci lépe vyhodnotit všechna rizika spojená s kouřením.  

 Program tvoří dva devadesátiminutové bloky, které jsou pořádány přibližně 

s půlročním odstupem a jsou vedeny kvalifikovanými lektory z řad VŠ studentů 

(pedagogika, psychologie, andragogika, medicína). Program je odborně garantován MUDr. 

Evou Králíkovou, CSc., vedoucí Centra pro závislé na tabáku 3. interní kliniky 1. LF UK       

a VFN. 

   Program je nabízen v těchto variantách: 3. -5. třída ZŠ: Nekuřátka 

                                                                 6. -7. třída ZŠ: Típni to I 

                                                                 8. -9. třída ZŠ: Típni to II 

    Děti získají potvrzení, že se zúčastnily preventivního programu o (ne)kouření 

s odkazem na www.nekuratka.cz a stránky pro rodiče www.bezcigaret.cz. 

 Tento program vždy finančně zaštiťuje Úřad Městské části Praha 15. 

  A nezapomeňte: „Moderní je nekouřit.“  

                                                                         Mgr. Květa Nekolová  

Kriminalita mládeže – beseda 

s Josefem Klímou 
 Dne 28. listopadu osmý a devátý 

ročník navštívil Kulturní dům barikádníků, 

kde jsme zhlédli program Kriminalita 

mládeže s panem Josefem Klímou.  Pan Klíma 

nám vyprávěl o případech, se kterými se 

setkal coby redaktor pořadu Na vlastní oči. 

Případy se většinou týkaly právě mladistvých. 

Varoval nás před nebezpečím a nesnázemi, 

do kterých se můžeme i neúmyslně dostat. 

Slyšeli jsme vtipné historky, ale i mnoho 

smutných případů, které skončily tragicky. 

Po přednášce následovala diskuse, kdy jsme 

se mohli ptát na to, co nás zajímá. Josef 

Klíma nám dokonce zahrál na klavír. Program 

jsme si užili a odnesli jsme si mnohá 

ponaučení.  

           Petra Pavlíková a Karolína Hynková 
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